

# Projekt KTCM 2024 – závěrečná zpráva

## 1. Proběhlé akce

Pro rok 2024 byly v plánu následující akce: 4 jednodenní soustředění, 2 víkendová soustředění, pravidelné online přednášky, letní a příměstské šachové tábory.

### a) jednodenní soustředění

V plánu byly 4 jednodenní soustředění, a to po 5 hodinách. Trénovalo se ve 3 skupinkách, které byly rozděleny dle věku a úrovně zařazených dětí na A, B, C. Každá skupina do 15. listopadu odtrénovala po třech trénincích, poslední trénink je naplánován na závěr listopadu.

Skupina A trénovala online i naživo, ostatní skupiny vždy naživo. Hráči zařazení do jednotlivých skupin z tréninků získali řadu materiálů (v pgn či pdf), případně i nahrávku z tréninku.

O mládež se dosud starali tito zkušení trenéři: GM Petr Neuman, Petr Herejk, Stanislav Stárek, Karel Nováček, Václav Truksa, Milan Jenč a další. Tréninky probíhaly v Plzni a Klatovech.

### b) víkendové soustředění

Jak bylo naznačeno výše, proběhla rovněž i víkendová soustředění, a to na Hojsově Stráži a ve Střelských Hošticích. Kromě tréninku byl čas i na turnaje a další i mimošachové aktivity.

### c) pravidelné online přednášky

Pokračovali jsme i v úspěšném projektu s online přednáškami. Vzhledem k získání dotace od magistrátu města Plzně, jsme tuto část nefinancovali z prostředků KTCM. Do konce roku by mělo proběhnout 18 přednášek. Přihlášení mohou přednášky zhlédnout i zpětně na YouTube. Mezi přednášejícími se vystřídali jak špičkoví velmistři – Jiří Štoček, Martin Petr, Tomáš Polák – tak i krajší trenéři či trenéři z různých koutů ČR, např. Stanislav Stárek a ještě je v plánu přednáška IM Lukáše Vlasáka.

### d) letní šachové tábory

I za účasti dětí zařazených do projektu KTCM proběhly o letošních letních prázdninách 3 tábory: jedním z pořadatelů byl klub TJ Sokol Plzeň-Letná, jež pořádal tábor v Lišicích (35 účastníků), druhým pořadatelem byl oddíl ŠK 64 Plzeň, jehož tábor se uskutečnil v Plasích (53 účastníků) a třetí tábor proběhl v Lubenci pod taktovkou ŠK Líně (58 účastníků). Oddíly TJ Sokol Plzeň-Letná, Sokol Klatovy a ŠK 64 Plzeň uspořádaly příměstské tábory.

## 2. Finance

V příloze naleznete položkové vyúčtování daných akcí. Vzhledem k tomu, že ne zcela všechny akce již proběhly, nejedná se o závěrečné přesné vyúčtování. Pro listopadové soustředění se jedná o odhadnuté náklady. Přiložen je i seznam dětí zařazených do projektu.

Číselně: kalkulovali jsme s obdržením dotace 60 000 Kč a projekt jsme plánovali na 84 000 Kč. Oněch 24 000 Kč jsme chtěli uhradit z vlastních zdrojů a dotací. Nakonec jsme obdrželi **71 570 Kč** a projekt nás dle odhadu vyjde na **80 668 Kč**. Rozdíl (**9 098 Kč**) pokryjeme dle plánu. Jak již bylo

řečeno, na konci listopadu ještě proběhnou poslední tréninky, a tak se celková čísla mohou nepatrně lišit.

### **3. Závěrečné zhodnocení**

Díky podpoře z KTCM jsme mohli uspořádat celou řadu akcí, na něž bychom jinak neměli prostředky. Dětem jsme se snažili zprostředkovat kvalitní trénink v menších a vyrovnaných skupinách i kontakt s velmistry a mezinárodními mistry v podobě pravidelných online přednášek. Střídáme online i prezenční podobu.

Václav Hrdlička  
koordinátor KTCM ŠSPK

**(Tento dokument byl projednán KM ŠSPK a schválen.)**